



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

09.07.24 № 1024-07-06-21

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент економіки та розвитку

Департамент освіти та гуманітарної політики

Експертний звіт (зауваження) до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 №33-24 «Про програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки»

Наданим на розгляд проектом рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 №33-24 «Про програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки» (далі Проект рішення, Програма) передбачається зміна головного розпорядника департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради на департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради.

Відповідно до пояснювальної записки до даного Проекту рішення **підставою для внесення змін є звернення директора комунального підприємства «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» Черкаської міської щодо зміни органу управління комунального підприємства «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» Черкаської міської ради департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради на департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради. В той же час не зазначена інформація про внесення змін до установчих документів та визначення департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради органом управління комунального підприємства та наділення відповідними повноваженнями щодо управління підприємствами комунальної власності, що забезпечують функціонування та розвиток інформаційних систем Черкаської міської ради.**

Також, враховуючи зміну відповідального виконавця та необхідність забезпечення виконання всіх повноважень виконавчими органами, забезпечення фінансовим ресурсом можливості функціонування комунального підприємства та місцевих електронних інформаційних систем, одночасно рекомендуємо переглянути всі заходи Програми та в разі необхідності здійснити відповідні зміни шляхом викладення Програми в новій редакції. Додатково звертаємо увагу, що прийняття даного Проекту рішення про внесення змін до міської цільової Програми та зміна відповідального виконавця **без внесення змін до рішення про бюджет**

**Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік** приведе до неможливості виконання заходів міської цільової Програми.

Також, для можливості проведення всіх інших заходів відповідно до чинного законодавства, пов'язаних з прийняттям такого рішення, при внесенні змін **рекомендуємо** зазначати дату - початок звітного періоду, або початок бюджетного року.

Враховуючи вище викладене, при поданні даного Проекту рішення на розгляд міської ради, необхідно врахувати надані зауваження.

Директор департаменту



**Тетяна ХАРЕНКО**

Філька , 36-02-83